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Ata nAta nAta nAta nºººº    1242 da 1242 da 1242 da 1242 da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1234 do dia 21 de Outubro de 2019, do Segundo 1234 do dia 21 de Outubro de 2019, do Segundo 1234 do dia 21 de Outubro de 2019, do Segundo 1234 do dia 21 de Outubro de 2019, do Segundo 

Período Legislativo Período Legislativo Período Legislativo Período Legislativo ----    Sessão nSessão nSessão nSessão nºººº    36363636    

Aos vinte e um (21) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando 

início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 

Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a Professora Fabiana 

Machado e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder ExecutivoPoder ExecutivoPoder ExecutivoPoder Executivo 

não havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) 

minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no    ExExExExpediente do Legislativopediente do Legislativopediente do Legislativopediente do Legislativo, (RI, Art. 173), 

foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista 

(PPPP) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 

Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHSPHSPHSPHS) 

Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDBMDBMDBMDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1240 da Ata nº 1240 da Ata nº 1240 da Ata nº 1240 da Sessão Sessão Sessão Sessão 

Ordinária nº 1232 do dia 07.10.2019Ordinária nº 1232 do dia 07.10.2019Ordinária nº 1232 do dia 07.10.2019Ordinária nº 1232 do dia 07.10.2019    posta em discussão e votação, foi aprovada à 

unanimidade e a Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14.10.2019 Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14.10.2019 Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14.10.2019 Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14.10.2019 ––––    foi 

distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Passando ao Pequeno Pequeno Pequeno Pequeno 

ExpedienteExpedienteExpedienteExpediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passamos o pequeno expediente 

onde temos três (03) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) 

minutos onde passo a palavra a primeira Vereadora inscrita SolanSolanSolanSolanjajajaja    BaggioBaggioBaggioBaggio: saúdo o 

Presidente desta Casa o Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e a 

colega Vereadora, nosso Diretor Geral Celso Bueno, a visitante de hoje que é a Professora 

Fabiana Bueno seja bem-vinda a essa Casa, saudar também os ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Me inscrevi esse expediente 

para fazer pedido de providência um é para o senhor Evandir Lemos onde fui procurada 

pelo Pastor Eurico Cordeiro que pediu que fosse feito um bueiro para entrada de um 

terreno que adquiriu para confecção da Igreja Madureira na Rua General Osório lá em 

cima ao lado do morador Saulo Oliveira pois tem uma valeta bem grande ficando 

impossível acesso e pede providências imediatas; outro pedido para o senhor Secretário 

de Obras Admar Nickel que como diz o Vereador Jandir esse pedido que vou fazer 

novamente nesta Casa já está fazendo aniversário, é um pedido do senhor Adão Diniz do 

Alto Toropi que pediu a confecção de um bueiro na estrada que vai até lá nas residências 

do senhor Vandir da Silveira que me falou que várias pessoas ocupam esse trajeto 

plantadores como Nêne Uliana, o Robson Ribeiro e outros que não vai me deter porque 

ele falou que o Secretário sabe onde é o local, pediu mais uma vez providências dessa 

secretaria; gostaria de falar de uma reunião que a gente teve na semana passada, eu e o 
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Vereador Rafael onde eu como representante da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final e o Rafael como Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças sobre o 

projeto de diárias que está tramitando nesta Casa para senhora Prefeita fazer alguns 

ajustes e gostaria de colocar então que ela faça e que fica bom tanto para os funcionários 

que percebem as diárias como para o administração fazer o pagamento; essa era a nossa 

reivindicação e ainda aproveitando essa conversa com a senhora Prefeita aproveitamos a 

oportunidade para colocar para ela sobre as licenças prêmios onde aprovamos nessa Casa 

o projeto de lei, foi em fevereiro e ainda não está sendo executado pois os funcionários 

estão se aposentando e ganhando uma parcela bem elevada onde é claro que possuem o 

direito adquirido senão gozassem da licença sem período até o momento da 

aposentadoria, então, a nossa preocupação é que tá faltando esse planejamento dentro 

das Secretarias e Departamento de Pessoal inclusive falamos com o Robson do 

Departamento Pessoal e ele colocou para nós que está fazendo a relação para passar aos 

chefes e tomarem as providências porque se vai levar em consideração é o valor bem alto 

de cada funcionário dando para fazer com esse dinheiro um calçamento de rua e não que 

eu seja contra os direitos de cada um, mas para isso é licença que deve ser tirada no 

período hábil e inclusive coloquei para nossa Prefeita na possível exclusão dessas licenças 

nos novos concursos públicos e ela colocou que faz bem para o funcionário descansar mas 

na minha opinião, acho que é o contrário, porque quase que ninguém está tirando essa 

licença para guardar, para perceber quando se aposentar, falei inclusive que o cerco está 

se afunilando e é preciso enxugar a máquina administrativa, vários cargos na minha 

opinião poderiam ser extintos da nossa Prefeitura como depois que esses funcionários 

que estão se aposentando tipo Mecânico, Pedreiro, Auxiliar de Pedreiro e pintor são 

serviços que podem ser terceirizados e não custam uma vida inteira para prefeitura como 

todos os direitos de cada um até aposentadoria final e a nossa preocupação é muito 

grande e vendo os Estados e Municípios perceber os salários parcelados, é muito difícil 

para os dois (02) lados tanto para quem paga tanto para quem percebe, coloquei também 

é uma indicação no cargo de Tesoureiro onde gostaria também que fosse extinto e falei 

antes do concurso público porque o salário de Tesoureiro é muito elevado, gostaria que 

fosse extinto e criado um novo cargo de Tesoureiro com a metade do salário porque vocês 

viram que a demanda foi muito grande o salário pois realmente é muito alto, por hoje era 

isso muito obrigado. Segundo o Vereador inscrito VVVVereador Rafael ereador Rafael ereador Rafael ereador Rafael VargasVargasVargasVargas, passo a palavra: 

saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar  Silveira de Lima, demais integrantes da 

Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, saúdo a Professora 

Fabiana Machado que faz presente e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. 

Gostaria de fazer um pedido de providência que já trouxe a este Plenário e cada vez que 

dá uma chuva forte o problema se repete os moradores da saída para São Pedro do Sul 

até o CTG e quando as pessoas toda vez reclamam é porque realmente existe esse 

problema e eles não estão pedindo para que seja feito um calçamento ou asfaltado, eles 

querem apenas para que seja colocado algumas cargas de pedra, um cascalho mais 
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grosso, que dessa forma com o trânsito que tem ali do pessoal que se aloja lá no CTG, são 

caminhões e ônibus e já vai melhorar pois tem pessoas que moram ali e vem trabalhar na 

cidade, tem que vir a pé, então, faz um lodo e hoje mesmo passei lá está um barral muito 

grande; também gostaria de parabenizar a toda Diretoria da nossa Paróquia pelo 

excelente romaria, excelente festa foi realizado neste fim de semana pois é um evento 

que se tornou referência na região e agora foi construída a igreja, uma catedral e não são 

todos os municípios que tem uma igreja com a nossa então parabenizo a pessoa do 

Presidente senhor Isaías Maidana toda Diretoria que ajuda e trabalha e a comunidade 

também colabora e a respeito da nossa reunião que eu a Vereadora Solanja estivemos eu 

faço dela as minhas palavras pois agora nós conversamos com a Prefeita, eu acho que foi 

de forma proveitosa o que nós queremos é diminua a disparidade muito grande, que a 

diária de um Secretário, de um Prefeito e de um Vice-Prefeito para os demais 

funcionários, então, esse projeto que nós sugerimos para ela é para que diminua esses 

valores dessas diárias curtas que ao invés de meia (1/2) diária você receba um quarto 

(1/4), um sexto (1/6), dessa forma vai baixar esses valores exagerados que tivemos nosso 

município conforme o Vereador Presidente Alcemar e o Vereador Jandir também falaram 

aqui, foi um absurdo o que foi gasto de diário nesses anos, então, tem serviços que 

realmente necessitam e não tem como como como se diminuir como viagens com 

pacientes, viagens para exames e consultas pois a nossa saúde sempre foi referência de 

governo do nosso município e sempre as pessoas foram bem atendido e assim deve 

continuar mas tem que diminuir em outras pontas, diminuindo cursos, diminuindo valores 

de diárias, então, nós tivemos uma reunião digo que proveitosa e eles ficaram de analisar 

e depois nos retornar, meu muito obrigado. Terceiro e último Vereador inscrito Vereador Vereador Vereador Vereador 

JandirJandirJandirJandir    AAAArendrendrendrend passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador Alcemar 

Silveira de Lima vereadores Vereador o Celso - Diretor desta Casa, a Professora Fabiana se 

faz presente e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Me inscrevi neste pequeno 

espaço para fazer pedido de providência lá nos Lemos, no lado da casa seu Leonir Lemos 

onde o transporte escolar passa de manhã, de meio-dia e de tardezinha lá e que está 

quebrado uma travessa do mata-burro lá, tem um buraco ali, então está difícil de transitar 

e esses dias o ônibus quebrou uma mola que foi lá, então peço ao Secretário de Obras, é 

fácil, é só trocar umas duas (02) travessas lá e o bueiro está fica em boas condições de 

novo; também estive falando com seu Hélio do Prado ali acho que é Sebastião, São João 

Mirim, São Sebastião não sei  certo onde ele mora ali mas ele falou já mais de duas (02) 

vezes com o Secretário de Obras para arrumar entrada que vai para sua residência lá, dias 

de chuva ali é meio estreito, é  uma estradinha estreita e emboca toda água para dentro 

da estrada dele e fica difícil acesso ali então ele pediu que quando o Secretário dela passar 

por lá com as patrolas como já passou e não fizeram o que façam o trabalho para ele, pois 

lá ele vem para cidade toda quarta-feira e vender verdura e produtos coloniais lá que ele 

vende e daí fica difícil de está andando de dia de chuva; também patrolar a Travessa dos 

Baggios que já foi pedido várias vezes aqui e que é do seu Vando Fialho até a subida do 
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seu Laureano que ali o transporte escolar também passa toda hora ali e tem uns pedaços 

ali, não é todo, mas em péssimas condições é só a pedra, o veículo chega a “picar” então 

tem que colocar o material em algumas partes dar uma patrolada; também lá na nos 

Baggios,  seu, João Dilmar Baggio, no Estaleiro foram lá em patrolar que eu pedi várias 

vezes aqui mas lá é muito liso, é um “sabão”, adianta patrolar e o homem está apavorado 

agora patrolaram agora ele nem entra, tem que colocar um cascalho, um material lá para 

ele, então, ele me pediu que pedisse aqui para o Secretário de Obras que tem que colocar 

umas pedras lá senão não fica do mesmo jeito, só patrolar não adianta; também pedido já 

feito aqui nessa Casa no Cinco Veados, ali perto do seu Paulo até o seu Derli tem umas 

partes em péssimas condições de ir e lá embaixo da casa do Araldo também e o 

transporte escolar lá vai todos os dias até a casa do seu Araldo lá então pediria ao 

Secretário de Obras que fizesse esse trabalho ali para amenizar e ficar melhor para o 

transporte escolar também passar; também sobre o que o Vereador Rafael falou aqui na 

saída aqui é verdade e já foi falado várias vezes aqui, a gente não está aqui quando eles 

pela chuva mas sempre que patrola ali e que dá uma chuva é intransitável, hoje eu cruzei 

ali de carro e é difícil cruzar de carro e tinha dois (02) ou três (03) carros atolados e foram 

para a sarjeta de tão liso que é, então, tem que colocar o material e esse pessoal da usina 

aqui, alguns vem de a pé aí não tem nem de é a pé dá para cruzar, é liso que é um “sabão” 

e então que o Secretário de Obras enxergasse aquilo ali e colocasse umas pedras para 

amenizar aquilo ali e por hoje era isso, muito obrigado. Considerando que todas as 

manifestações solicitação são importantes, informamos que todas serão encaminhadas 

aos seus destinatários e assim cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo mais nada 

a ser tratado e encerre esta sessão ordinária e marco a próxima para o dia vinte e nove 

(29) de outubro, terça-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz 

Peixoto, muito obrigado aos colegas Vereadores e obrigado pela presença da Professora 

Fabiana, muito obrigado a todos os ouvintes da Rádio Municipal que nos escutam na 

terça-feira.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de 

Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 

Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a 

presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 

174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 

 

 


